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Zeta 4 wash
IT
Proprietà
Soluzione concentrata igienizzante, detergente e deodorante. Ri-
sana e deodora gli ambienti; pulisce rapidamente e a fondo. Non 
intacca gomma, legno, materie plastiche, porcellane, ceramiche e 
smalti. Non è aggressivo sui metalli.
Applicazioni
Indicato per:
- lĤigienizzazione dello studio dentistico e del laboratorio odontotec-

nico (lavelli, piastrelle, pavimenti, bagni, porte);
- negli ospedali e nelle cliniche, per la detersione di reparti, corsie, 

cucine ed ambienti in genere.
Modalità dĤimpiego
Diluire 2-3 tappi dosatori in 5 litri dĤacqua. Per lo sporco piĽ ostinato 
alcune gocce di prodotto concentrato in un panno umido. Si otten-
gono 30-50 litri di soluzione diluita.
Avvertenze e condizioni di conservazione.
Dopo lĤuso chiudere accuratamente la confezione e conservar-
lo in luogo inaccessibile ai bambini. Non disperdere il contenitore 
nellĤambiente dopo lĤuso. Prodotto biodegradabile oltre il 90% (Art. 
2 e 4 Legge 26/04/83 n°136)
Detersivo per superfi ci dure
Ingredienti conformi al Regolamento CE 648/2004
<5% Tensioattivi cationici, Tensioattivi non ionici, EDTA sale Profu-
mo, Limonene Conservante, BHT

EN
Characteristics:
Concentrated hygienic and detergent solution. Refreshes and deo-
dorizes environments; cleans quickly and thoroughly. Does not cor-
rode rubber, wood, plastic materials, porcelain, ceramics, enamel. Is 
not aggressive on metals.
Uses: 
Suitable for:
- cleaning dental surgeries and laboratories (washbasins, tiles, 

fl oors, bathrooms, doors);
- cleaning wards, corridors, kitchens and rooms in hospitals and 

clinics.
Instructions for use:
Dilute 2-3 dosage caps in 5 litres of water. For cleaning ingrained 
dirt, use a few drops of the concentrated solution on a damp cloth. 
When diluted gives 30-50 litres of solution.
Warnings and storage conditions:
Keep the closed container in a cool dry place and out of the reach of 
children. Avoid releasing the container to the environment after use. 
Biodegradable product more than 90% (Art. 2 and 4 low 26/04/83 
N°136).
Cleaner for hard surfaces
Ingredients compliant with regulation (EC) no.  648/2004 less than 
5% cationic surfactants, non-ionic surfactants, EDTA salt Aroma, 
Limonene Preservative, BHTLimonene Preservative, BHTLimonene Preservative, BHT
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FR
Caractéristiques:
Solution concentrée nettoyante, assainissante et désodorisante. Il 
assainit et désodorise lĤenvironnement ; son effi cacité permet un 
nettoyage rapide et en profondeur. Il nĤaltère pas le caoutchouc, le 
bois, les matières plastiques, la porcelaine, la céramique et lĤémail. Il 
nĤest pas agressif pour les métaux.
Applications 
Indiqué pour:
- lĤassainissement du cabinet dentaire et du laboratoire de prothè-

ses (lavabos, carreaux, sols, toilettes et portes);
- dans les hČpitaux et dans les cliniques, pour la détersion des blocs, 

des salles de soins, des cuisines et de tous les locaux en général.
Mode dĤemploi 
Diluer 2-3 bouchons doseurs dans 5 litres dĤeau. Pour les salissures 
plus tenaces, verser quelques gouttes de produit concentré sur un 
chiffon humide. Le produit permet dĤobtenir 30-50 litres de solution 
diluée.
Mises en garde et conditions de conservation.
Après lĤemploi garder le fl acon bien fermé et le conserver dans un 
endroit inaccessible aux enfants. Ne pas disperser le récipient dans 
lĤenvironnement après lĤemploi. Produit biodégradable à plus de 
90% (Art. 2 et 4 Loi 26/04/83 n°136)
Détersif pour les surfaces dures 
Ingrédients conformes au Règlement CE 648/2004 <5% tensioactifs 
cationiques, Tensioactifs non ioniques, EDTA sel Parfum, Limonène 
Conservateur, BHT

ES
Propiedad
Soluciċn concentrada que ejerce una acciċn higiénica, detergente 
y desodorante. Refresca y desodoriza los ambientes; limpia rápida-
mente y a fondo. No corroe goma, madera, materias plásticas, por-
celanas, cerámicas y esmaltes. No es agresivo con los metales.
Aplicaciones 
Indicado para:
- en la higienizaciċn del gabinete y del laboratorio dental (lavabos, 

azulejos, suelos, baĊos, puertas);
- en los hospitales y en las clínicas, para limpiar salas, plantas, coci-

nas y ambientes en general.
Modalidad de empleo:
Diluir 2-3 tapones dosifi cadores en 5 litros de agua. Para la suciedad 
más persistente, eche algunas gotas de producto concentrado en un 
paĊo hĺmedo. Se obtienen 30-50 litros de soluciċn diluida.
Advertencias y condiciones de conservaciċn
Después del uso cerrar cuidadosamente el envase, guardarlo en un 
lugar fuera del alcance de los niĊos. No dispersar el recipiente en el 
ambiente después del uso. Producto biodegradable más del 90% 
(Art. 2 y 4 Ley 26/04/83 n°136) 
Detergente para superfi cies duras
Ingredientes conformes con el Reglamento CE 648/2004 <5% Ten-
sioactivos catiċnicos, Tensioactivos no iċnicos, EDTA sal Perfume, 
Limoneno Conservante, BHTLimoneno Conservante, BHTLimoneno Conservante, BHT
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DE
Eigenschaften:
Konzentrierte, sanitierende, reinigende und desodorierende Lčsung. 
Zur sanitären Reinigung und Desodorierung sowie zur schnellen und 
tiefen Reinigung von Räumen. Greift weder Gummi, noch Holz, 
Kunststoff, Porzellan, Keramik oder Email an. Greift Metalle nicht 
an.
Indikation: 
Zeta 4 wash dient zu:
- Desinfektion von zahnärztlichen Praxen und zahntechnischen La-

bors (Spļlbecken, Kacheln, Bčden, Badezimmer, Tļren);
- Reinigung von Krankenzimmern, Fluren, Kļchen, und sonstigen 

Räumen in Krankenhäusern und Klinken.
Anwendung:
2-3 Verschlusskappen in 5 Liter Wasser aufl čsen. Bei hartnäckigen 
Verschmutzungen einige Tropfen Reiniger pur auf einen feuchten 
Lappen geben. Eine Packung ergibt 30-50 Liter Lčsung.
Warnhinweise:
Behälter gut verschlossen, kļhl, trocken und außerhalb der Reich-
weite von Kindern aufbewahren. Den Behälter umweltgerecht ent-
sorgen. Über 90% biologisch abbaubar (Gesetz Nr. 136, Art. 2 und 
4, vom 26.04.83).
Reiniger fļr harte Oberfl ächen
Bestandteile gemäß EWG-Richtlinie 648/2004 Unter 5% kationische 
Tenside, nicht ionische Tenside, EDTA. Duft, Limonen Konservie-
rungsstoff, BHT

PT
Características:
Solução concentrada higienizante e desodorizante. Refresca e deso-
doriza os ambientes, limpa rapidamente e a fundo. Não deixa mar-
cas na borracha, madeira, matérias plásticas, porcelanas, cerâmicas 
e esmaltes. Não é agressivo nos metais.
Aplicaçęes: 
Indicado para:
- a limpeza do estudio dentistico e do laboratċrio do odontolċgico 

(lavabos, azulejos, chão, casas de banho, portas);
- a limpeza nos hospitais e nas clinicas, para a detersão de secçęes, 

corredores, cozinhas e ambientes em geral.
Instruçęes para a utilização:
Diluir 2-3 tampas doseadoras em 5 litros de água. Para eliminar a 
sujidade mais obstinada colocar algumas gotas de produto concen-
trado num pano hĺmido. Apċs a diluição obtém-se 30-50 litros de 
solução.
Advertências e condiçęes de conservação:
Depois da utilização fechar a embalagem com cuidado e guardá-la 
num lugar fora do alcance das crianças. Não despender a embala-
gem no ambiente depois da utilização. Produto biodegradável aci-
ma dos 90% (Art. 2 e 4 Lei 26/04/83 N°136).
Detergente para superfi cies duras
Ingredientes conforme o Regulamento CE 648/2004 Menos de 5% 
tensioactivos cationicos não iċnicos, sal EDTA. Perfume, Limonene 
Conservante, BHTConservante, BHTConservante, BHT
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NL
Eigenschappen:
Geconcentreerde hygiënische en reinigende oplossing. Zuivert en 
deodoriseert vertrekken, reinigt snel en grondig. Tast rubber, hout, 
plastic, porcelein, keramiek of email niet aan. Niet agressief op me-
taal.
Toepassingen: 
Geschikt voor:
- het hygiëniseren van de tandartspraktijk en van het ortodontech-

nische laboratorium (wasbakken, tegels, vloeren, badkamers, deu-
ren);

- in ziekenhuizen en klinieken voor de reiniging van de afdelingen, 
gangen, keukens en andere ruimtes.

Gebruiksaanwijzingen:
2-3 maatdopjes verdunnen in 5 liter water. Voor het hardnekkigste 
vuil enkele druppels geconcentreerd product op een vochtige lap 
aanbrengen. Op deze wijze wordt 30-50 liter oplossing verkregen.
Waarschuwingen en bewaaromstanigheden:
Het product na gebruik goed afsluiten en buiten het bereik van kin-
deren bewaren. Na gebruik het recipiënt niet in het milieu achterla-
ten. Het product is voor meer dan 90% biologisch afbreekbaar (Art. 
2 en 4 Wet d.d 26/04/83 Nr.136).
Reinigingsmiddel voor harde oppervlakken
De ingrediënten zijn conform aan het Voorschrift EG nr. 648/2004 
Minder dan 5% kationisch oppervlakteactief, anionische oppervlak-
teactieve stoffen, EDTA zout. Parfum, Limoneen Conserveringsmid-
delen, BHT

FI
Ominaisuudet:
Tiivistetty hygienisoiva, puhdistava ja hajuja poistava liuos. Raikas-
taa ja poistaa hajuja tiloista; puhdistaa nopeasti ja perusteellisesti. Ei 
syčvytä kumia, puuta, muovisia materiaaleja, posliinia, keramiikkaa, 
emalia. Ei ole agressiivinen metalleihin.
Käyttč: 
Sopii:
- hammashoitotilojen ja laboratorioiden puhdistamiseen (pesual-

taat, laatat, lattiat, WC:t, ovet);
- osastoiden, käytävien, keittičiden ja huoneiden puhdistukseen sai-

raaloissa ja terveysasemilla.
Käyttčohjeet:
Laimentakaa 2-3 annostustapillista 5 litraan vettä. Vaikean lian puh-
distamiseen, laittakaa muutama tippa tiivistettyä liuosta kosteaan 
kankaaseen. Laimennettuna tästä saadaan 30-50 litraa liuosta.
Huomautuksia ja säilytysehdot:
Pitäkää suljettu pakkaus viileässä ja kuivassa paikassa ja kaukana 
lasten ulottuvilta. Välttäkää pakkauksen jättämistä ympäristččn käy-
tčn jälkeen. Biologisesti hajoava tuote yli 90% (Art. 2 and 4 Laki 
26/04/83 N°136).
Kovien pintojen puhdistusaine
Aineosat ovat EU määräyksen no.648/2004 mukaiset. Alle 5% ka-
tioninen pinta-aktiivinen aine, ioniton pinta-aktiivinen aine, EDTA 
suola Aromi, Limoneeni Säilytysaine, BHTsuola Aromi, Limoneeni Säilytysaine, BHTsuola Aromi, Limoneeni Säilytysaine, BHT
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EL
ƞƷƼǍǅƺǅƸǃ:
ƧǆμπǆƽƿǊμưƿǁ ƴπǁƾǆμƴƿǅƼƽǍ, ƽƴƻƴǂƼǄǅƼƽǍ ƽƴƼ ƴǂǊμƴǅƼƽǍ 
ƷƼƯƾǆμƴ. ƪǂƸǄƽƯǂƸƼ ƽƴƼ ƴǂǊμƴǅƲƹƸƼ ǅǁǆǃ ǈǏǂǁǆǃ. ƙƼƴ ƶǂƱ-
ƶǁǂǁ ƽƴƼ ǄǈǁƾƴǄǅƼƽǍ ƽƴƻƴǂƼǄμǍ. 
ƪƼƾƼƽǍ μƸ ǅǁ ƾƯǄǅƼǈǁ, ǀǎƾǁ, πƾƴǄǅƼƽǍ, πǁǂǄƸƾƯƿƺ, ƽƸǂƴμƼ-
ƽƯ ƽƴƼ ƵƸǂƿƲƽƼ. ƪƼƾƼƽǍ μƸ ǅƴ μưǅƴƾƾƴ.
ƚǇƴǂμǁƶưǃ: 
ƚƿƷƸƲƽƿǆǅƴƼ:
- ƶƼƴ ǅƺƿ ƴπǁƾǎμƴƿǄƺ ǁƷǁƿǅƼƴǅǂƸƲǊƿ ƽƴƼ ǁƷǁƿǅƼƴǅǂƼƽǏƿ 

ƸǂƶƴǄǅƺǂƲǊƿ (ƿƸǂǁǈǎǅƸǃ, πƾƴƽƯƽƼƴ, πƴǅǏμƴǅƴ, μπƯƿƼƴ, 
πǍǂǅƸǃ).

- ƶƼƴ ƿǁǄǁƽǁμƸƲƴ ƽƴƼ ƽƾƼƿƼƽưǃ, ƶƼƴ ǅǁƿ ƽƴƻƴǂƼǄμǍ ǅμƺμƯ-
ǅǊƿ, ƷƼƴƷǂǍμǊƿ, ƽǁǆƹƼƿǏƿ ƽƴƼ ǅǊƿ ǈǏǂǊƿ ƶƸƿƼƽǍǅƸǂƴ.

ƨǂǍπǁǃ ǈǂƱǄƺǃ:
৫ƼƴƾǎǄǅƸ 2-3 ƽƴπƯƽƼƴ ǄƸ 5 ƾƲǅǂƴ ƿƸǂǍ. ƧƸ πƸǂƲπǅǊǄƺ 
ǄƽƾƺǂƱǃ ƵǂǊμƼƯǃ, πǂǁǄƻưǄǅƸ ƾƲƶƸǃ ǄǅƴƶǍƿƸǃ ǄǆμπǆƽƿǊ-
μưƿǁǆ ƷƼƴƾǎμƴǅǁǃ πƯƿǊ ǄƸ ưƿƴ ǆƶǂǍ πƴƿƲ. ƗǂƽƸǅǍ ƶƼƴ ǅƺ 
ƷƺμƼǁǆǂƶƲƴ 50 ƾƲǅǂǊƿ ƷƼƴƾǎμƴǅǁǃ.
ƥǂǁƸƼƷǁπǁƼƱǄƸƼǃ ƽƴƼ ǄǆƿƻƱƽƸǃ ƴπǁƻƱƽƸǆǄƺǃ:
ơƸǅƯ ƴπǍ ƽƯƻƸ ǈǂƱǄƺ, ƽƾƸƲǄǅƸ μƸ πǂǁǄǁǈƱ ǅƺ ǄǆǄƽƸǆƴ-
ǄƲƴ ƽƴƼ ǅǁπǁƻƸǅƱǄǅƸ ǅƺƿ ǄƸ ǈǏǂǁ μƺ πǂǁǄƼǅǍ ǄƸ πƴƼƷƼƯ. 
ơƺƿ πƸǅƯǅƸ ǅǁ ƷǁǈƸƲǁ Ǆǅǁ πƸǂƼƵƯƾƾǁƿ μƸǅƯ ǅƺ ǈǂƱǄƺ ǅǁǆ. 
ƥǂǁǋǍƿ ǅǁǆƾƯǈƼǄǅǁƿ 90% ƵƼǁƷƼƴǄπǏμƸƿǁ (ƴǂƻ. 2 ƽƴƼ 4 Ƣ, 
26/04/83 ƴǂ.136).
ƗπǁǂǂǆπƴƿǅƼƽǍ ƶƼƴ Ǆƽƾƺǂưǃ ƸπƼǇƯƿƸƼƸǃ
ƧǆǄǅƴǅƼƽƯ ǄǎμǇǊƿƴ μƸ ǅǁƿ ƟƴƿǁƿƼǄμǍ CE 648/2004 ƴμ-
ǇǁǅƸǂƼƽƯ ǅƴǄƼƸƿƸǂƶƯ ƽƯǅǊ ǅǁǆ 5%, μƺ ƼǁƿƼƽƯ ǅƴǄƼƸƿƸǂƶƯ, 
Ưƾƴǃ ǅǁǆ EDTA  ƎǂǊμƴ, Limonene ƧǆƿǅƺǂƺǅƼƽǍ, BHT
DA
Egenskaber:
Koncentreret hygiejne- og rengĘringsoplĘsning. Forfrisker og deso-
doriserer omgivelser, renser hurtigt og grundigt. Ætser ikke gummi, 
træ, plastmaterialer, porcelæn, keramik og emalje. Er ikke aggressiv 
mod metaller.
Anvendelse: 
Anvendelig til:
- rengĘring af dentalklinikker og laboratorier (vaskekummer, fl iser, 

gulve, badeværelser, dĘre);
- rengĘring af afdelinger, gange, kĘkkener og lokaler på sygehuse 

og klinikker. 
Brugsanvisning:
Fortynd 2-3 mål (låg) i 5 liter vand. Til rengĘring af fast snavs bruges 
nogle få dråber af den koncentrerede oplĘsning på en fugtig klud. 
Når produktet fortyndes, giver det 30-50 liter oplĘsning.
Advarsler og opbevaringsforhold:
Opbevar den lukkede dunk på et kĘligt, tĘrt sted uden for bĘrns 
rækkevidde. Bortskaf ikke dunken i miljĘet efter brug. Produktet 
er mere end 90% biologisk nedbrydeligt (Art. 2 og 4 italiensk lov 
26/04/83 nr. 136).
Rensemiddel til hårde overfl ader
Ingredienserne er i overensstemmelse med  regulativet (EU) nr. 

ƶǁǂǁ ƽƴƼ ǄǈǁƾƴǄǅƼƽǍ ƽƴƻƴǂƼǄμǍ. 

Ingredienserne er i overensstemmelse med  regulativet (EU) nr. Ingredienserne er i overensstemmelse med  regulativet (EU) nr. Ingredienserne er i overensstemmelse med  regulativet (EU) nr. 
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648/2004 Mindre end 5% kationiske overfl adeaktive midler, ikke-
ioniske overfl adeaktive midler, EDTA salt Parfume, Limonene Kon-
serveringsmiddel, BHT

SV
Egenskaper:
Koncentrerat hygien och rengčringsmedel. Fräschar upp och spri-
der väldoft i miljčn; rengčr snabbt och noggrant. Det skadar inte 
gummi, trä, plastmaterial, porslin, keramik och emalj. Det angriper 
inte metaller.
Användningsområden: 
Används till:
- rengčring av tandläkarpraktiker och odontotekniska laboratorier 

(tvättställ, kakelplattor, golv, badrum, dčrrar);
- rengčring av salar, korridorer, kčk, och rum i sjukhus och klini-

ker.
Användningssätt:
Späd ut 2-3 doseringsmått i 5 liter vatten. Använd några droppar 
av den koncentrerade lčsningen på en fuktig trasa vid svårare ned-
smutsning. Fčrpackningen ger 30-50 liter lčsning.
Säkerhets- och fčrvaringsfčreskrifter:
Fčrvara fl askan väl fčrsluten på en sval, torr plats och utom räckhåll 
fčr barn. Lämna inte fl askan i miljčn efter användning. Biologiskt 
nedbrytbar produkt till mer än 90% (Art. 2 och 4 från 83/04/26 
nr 136).
Rengčringsmedel fčr hårda ytor
Ingredienserna čverrensstämmer med CE direktiv nr.  648/2004 
<5% kat-joniska ytaktiva ämnen, non-joniska ytaktiva ämnen, 
EDTA. Parfym, Limonene Konserveringsmedel, BHT

SL
Lastnosti:
Koncentrirana raztopina za higienizacijo in čiĬčenje. Osveņi in prije-
tno odiĬavi prostore; čiĬčenje z njo je hitro in temeljito. Ne poĬkoduje 
gume, lesa, plastičnih materialov, porcelana, keramike in emajla. Ne 
poĬkoduje kovin.
Uporaba:
Primerno za:
- higienizacijo zobnih ambulant in odontotehničnih laboratorijev 

(zlivalniki, ploĬčice, tla, kopalnice, vrata);
- v bolniĬnicah in klinikah, za čiĬčenje oddelkov, hodnikov, kuhinj in 

ostalih prostorov.
Navodila za uporabo:
Razredčite 2-3 odmerne pokrovčke v 5 litrih vode. Bolj trdovratno 
umazanijo odstranite z vlaņno krpo, na katero kanite nekaj kapljic 
koncentriranega izdelka. Za pripravo 30-50 litrov čistilne raztopine.
Opozorila in pogoji za shranjevanje:
Embalaņno steklenico dobro zaprite in jo shranite izven dosega 
otrok. Po uporabi steklenice ne odvrņite v okolje. BioloĬka razgradlji-
vost izdelka je nad 90% (Čl. 2 in 4 Zakona 26/04/83, Ĭt. 136)
Čistilo za trde povrĬine
Sestavine ustrezajo Pravilniku CE 648/2004 < 5% kationski surfaktan-
ti, neionski surfaktanti, EDTA sol Aroma, limonen Konzervans, BHTti, neionski surfaktanti, EDTA sol Aroma, limonen Konzervans, BHTti, neionski surfaktanti, EDTA sol Aroma, limonen Konzervans, BHT
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RU
ǭȎȇȐǿȌȇȄ
ǩȍȌȕȄȌȑȏȇȏȍȁǿȌȌȚȈ ȏǿȐȑȁȍȏ ȂȇȂȇȄȌȇȖȄȐȉȍȂȍ, ȋȍȝȘȄȂȍ ȇ 
ȃȄȍȃȍȏȇȏȒȝȘȄȂȍ ȃȄȈȐȑȁȇȞ. ǭȆȃȍȏǿȁȊȇȁǿȄȑ ȇ ȃȄȍȃȍȏȇȏȒȄȑ 
ȎȍȋȄȘȄȌȇȞ; ȀȚȐȑȏǿȞ ȇ ȑȘǿȑȄȊțȌǿȞ ȍȖȇȐȑȉǿ. ǬȄ ȎȍȁȏȄȅȃǿ-
Ȅȑ ȏȄȆȇȌȒ, ȃȄȏȄȁȍ, ȎȊǿȐȑȇȉ, ȓǿȏȓȍȏ, ȉȄȏǿȋȇȉȒ ȇ ȜȋǿȊț. ǬȄ 
ǿȂȏȄȐȐȇȁȄȌ Ȏȍ ȍȑȌȍȗȄȌȇȝ ȉ ȋȄȑǿȊȊǿȋ.
ǬǿȆȌǿȖȄȌȇȄ
ǮȏȄȃȌǿȆȌǿȖȄȌ ȃȊȞ:
- ȂȇȂȇȄȌǿ ȐȑȍȋǿȑȍȊȍȂȇȖȄȐȉȍȂȍ ȉǿȀȇȌȄȑǿ ȇ ȆȒȀȍȑȄȔȌȇȖȄȐȉȍȈ 

ȊǿȀȍȏǿȑȍȏȇȇ (ȒȋȚȁǿȊțȌȇȉ, ȉǿȓȄȊț, ȎȍȊ, ȑȒǿȊȄȑ, ȃȁȄȏȇ);
- ȁ ȀȍȊțȌȇȕǿȔ ȇ ȉȊȇȌȇȉǿȔ – ȃȊȞ ȋȍȈȉȇ ȎǿȊǿȑ, ȉȍȏȇȃȍȏȍȁ, 

ȉȒȔȍȌț ȇ ȃȏȒȂȇȔ ȎȍȋȄȘȄȌȇȈ.
ǮȏȇȋȄȌȄȌȇȄ
ǯǿȐȑȁȍȏȇȑț ȍȀșȄȋ ȁ 2-3 ȃȍȆȇȏȍȁȍȖȌȚȔ ȉȏȚȗȄȖȉȇ ȁ 5 Ȋȇ-
ȑȏǿȔ ȁȍȃȚ. ǣȊȞ ȑȏȒȃȌȍȍȖȇȘǿȄȋȍȈ ȂȏȞȆȇ – ȌȄȐȉȍȊțȉȍ ȉǿ-
ȎȄȊț ȉȍȌȕȄȌȑȏǿȑǿ Ȍǿ ȁȊǿȅȌȒȝ ȑȏȞȎȍȖȉȒ. ǡȍȆȋȍȅȌȍ ȎȍȊȒ-
Ȗȇȑț 30-50 Ȋȇȑȏȍȁ ȏǿȐȑȁȍȏǿ.
ǫȄȏȚ ȎȏȄȃȍȐȑȍȏȍȅȌȍȐȑȇ ȇ ȒȐȊȍȁȇȞ ȔȏǿȌȄȌȇȞ
ǮȍȐȊȄ ȇȐȎȍȊțȆȍȁǿȌȇȞ ȑȘǿȑȄȊțȌȍ ȆǿȉȏȚȑț ȉȍȌȑȄȈȌȄȏ ȇ Ȕȏǿ-
Ȍȇȑț ȄȂȍ ȁ ȌȄȃȍȐȑȒȎȌȍȋ ȃȊȞ ȃȄȑȄȈ ȋȄȐȑȄ. ǬȄ ȆǿȂȏȞȆȌȞȑț 
ȍȉȏȒȅǿȝȘȒȝ ȐȏȄȃȒ ȇȐȎȍȊțȆȍȁǿȌȌȚȋ ȋǿȑȄȏȇǿȊȍȋ. ǮȏȍȃȒȉȑ 
ȋȍȅȄȑ ȎȍȃȁȄȏȂǿȑțȐȞ ȀȇȍȏǿȆȊȍȅȄȌȇȝ Ȍǿ 90% (ǰȑ. 2 ȇ 4 Ǧǿ-
ȉȍȌǿ 26/04/83 n°136)
ǫȍȝȘȄȄ ȐȏȄȃȐȑȁȍ ȃȊȞ ȎȏȍȖȌȚȔ ȎȍȁȄȏȔȌȍȐȑȄȈ
ǧȌȂȏȇȃȇȄȌȑȚ ȐȍȂȊǿȐȌȍ ǮȏȄȃȎȇȐǿȌȇȝ CE 648/2004 <5% 
ǩǿȑȇȍȌȌȚȄ ȎȍȁȄȏȔȌȍȐȑȌȍ-ǿȉȑȇȁȌȚȄ ȁȄȘȄȐȑȁǿ, ȌȄȇȍȌȌȚȄ 
ȎȍȁȄȏȔȌȍȐȑȌȍ-ǿȉȑȇȁȌȚȄ ȁȄȘȄȐȑȁǿ, ȐȍȊț EDTA ǟȏȍȋǿȑȇȆǿ-
ȑȍȏ, ǪȇȋȍȌ ǩȍȌȐȄȏȁǿȌȑ, ǠǢǱ
PL
Wāaīciwoīci
Skoncentrowany roztwċr odkaŇający, myjący i dezodoryzujący. Od-
īwieŇa pomieszczenie i usuwa nieprzyjemne zapachy; czyīci szybko 
i dogāębnie. Nie uszkadza gumy, drewna, plastiku, porcelany, cera-
miki ani emalii. Nie dziaāa Ňrąco na metale.
Zastosowania
Wskazany do:
- czyszczenia gabinetċw stomatologicznych oraz pracowni prote-

tycznych (zlewy, pāytki, podāogi, āazienki, drzwi);
- stosowania w szpitalach i klinikach do czyszczenia pomieszczeĆ na 

oddziaāach, korytarzy, kuchni i innych pomieszczeĆ.
Sposċb uŇycia
Stosować w rozcieĆczeniu 2-3 nakrętki na 5 litrċw wody. W przy-
padku trudniejszych do usunięcia zabrudzeĆ zastosować kilka kropli 
nierozcieĆczonego produktu na wilgotną szmatkę. Opakowanie wy-
starcza do uzyskania 30-50 litrċw rozcieĆczonego roztworu.
Informacje dotyczące bezpieczeĆstwa i warunki przechowy-
wania:
Po uŇyciu zamknąć dokāadnie opakowanie; przechowywać w miej-
scu niedostępnym dla dzieci. Nie usuwać zuŇytego opakowania do 
īrodowiska. Produkt biodegradowalny w stopniu powyŇej 90% 
(Art. 2 i 4 ustawy z 26.04.83 nr 136)(Art. 2 i 4 ustawy z 26.04.83 nr 136)(Art. 2 i 4 ustawy z 26.04.83 nr 136)
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Detergent do twardych powierzchni
Skāadniki zgodne z Rozporządzeniem (WE) nr 648/2004 <5% 
kationowych substancji powierzchniowo czynnych, niejonowe 
substancje powierzchniowo czynne, sċl EDTA aromat, limonen 
substancja konserwująca, BHT

CS
Vlastnosti
Koncentrovanł hygienizační, čisticí a deodorační roztok. Osvěņu-
je a ozdravuje prostĨedí; čistí rychle a dŁkladně. Nenapadá pryņ, 
dĨevo, plasty, porcelán, keramiku a smalty. Není agresivní vŁči 
kovŁm.
Pouņití
Vhodnł pro:
- hygienizaci zubní ordinace a zubní laboratoĨe (umłvadla, dlaņ-

dičky, podlahy, sociální zaĨízení, dveĨe);
- v nemocnicích a na klinikách pro umłvání oddělení, chodeb, 

kuchyní, pokojŁ a prostorŁ.
ZpŁsob pouņití
ZĨeďte 2-3 dávkovací zátky 5 litry vody. Na odolnějĬí Ĭpínu pou-
ņijte utěrku navlhčenou několika kapkami koncentrovaného pĨí-
pravku. PĨípravek stačí pro 30-50 litrŁ zĨeděného roztoku.
Upozornění a podmínky uchování.
Po pouņití uzavĨete pečlivě obal a uloņte ho na místo nepĨístup-
né dětem. Po pouņití nevyhazujte obal do okolního prostĨedí. 
Biodegradabilní vłrobek nad 90% (čl. 2 a 4 zákona č. 136 ze 
dne 26/04/83)
Detergent pro tvrdé povrchy
Sloņky odpovídají poņadavkŁm naĨízení ES 648/2004 <5% katio-
novłch tenzidŁ, neionovłch tenzidŁ, soli EDTA Parfém, Limonen 
Konzervační činidlo, BHT

TR
Özellikleri
Sanite edici ve kokulandırıcı konsantre solļsyon. Ortam havası-
nı tazeler ve kokulandırır; hızlı ve yoğun ĭekilde temizler. Lastik, 
ahĭap, plastik maddeler, porselen, seramik ve mineler ļzerinde 
aĭındırıcı etki gčstermez. Metaller ļzerinde aĭındırıcı etkiye sahip 
değildir.
Uygulamalar
Kullanımının uygun olduğu alanlar:
- Diĭçi muayenehane ve laboratuarlarının sanitasyonu (lavabolar, 

karolar, zeminler, tuvaletler, kapılar);
- Hastane ve kliniklerde bčlļmlerin, koridorların, mutfakların ve 

genelde odaların temizlenmesi için.
Kullanım yčntemi:
5 litre suda 2-3 dozaj kapağı ļrļnļ inceltin. Sabitleĭmiĭ kirleri te-
mizlemek için nemli bir bez ļzerinde birkaç damla konsantre ļrļn 
kullanın. İnceltildiğinde 30-50 litre solļsyon elde edilir.
Uyarılar ve muhafaza ĭartları:
Kullanım sonrasında kabı čzenle kapatın ve çocukların eriĭeme-
yecekleri yerde muhafaza edin. Kullanım sonrasında kabı çevreye 
atmayın.

je a ozdravuje prostĨedí; čistí rychle a dŁkladně. Nenapadá pryņ, 

atmayın.atmayın.
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% 90 ļstļnde biyolojik olarak ayrıĭabilir ļrļn (Madde 2 ve 4 Ka-
nun 26/04/83 no.136)
Sert yļzeyler için temizleyici
İçindekiler, 648/2004 AB Yčnetmeliğine uygundur. <%5 katyo-
nik yļzey aktif maddeler, iyonik olmayan yļzey aktif maddeler, 
EDTA tuz Koku, Limonen Koruyucu madde, BHT

RO
Caracteristici
Soluĳie concentrată igienizantă, detergentă ĭi deodorantă. Îm-
prospătează ĭi dezodorizează încăperile; curăĳă rapid ĭi în profun-
zime. Nu atacă cauciucul, lemnul, materialele plastice, porĳelanul, 
ceramica ĭi emailul. Nu este agresiv pe metale.
Aplicări:
Indicat pentru:
- igienizarea cabinetului stomatologic ĭi a laboratorului de tehni-

că dentară (lavabouri, faianĳă, gresie, băi, uĭi);
- în spitale ĭi în clinici, pentru curăĳarea secĳiilor, culoarelor, bu-

cătăriilor ĭi a încăperilor în general.
Modalităĳi de folosire:
Diluaĳi 2-3 dopuri de dozare în 5 litri de apă. Pentru murdăria per-
sistentă câteva picături de produs concentrat pe o cârpă umedă. 
Se obĳin 30-50 litri de soluĳie diluată.
Avertismente ĭi condiĳii de păstrare.
După folosire închideĳi cu atenĳie ambalajul ĭi păstraĳi-l într-un 
loc inaccesibil copiilor. Nu aruncaĳi ambalajul în mediul ambiant 
după folosire. Produs biodegradabil în peste 90% (Art. 2 ĭi 4 Le-
gea nr.136 din 26/04/83)
Detergent pentru suprafeĳele tari
Ingrediente conforme cu Regulamentul CE 648/2004 <5% Tensi-
oactivi cationici, Tensioactivi non ionici, EDTA sare Parfum, Limo-
nene Conservant, BHT

HR
Svojstva
Koncentrirana otopina za higijenu, čiĬćenje i dezodoriranje pro-
stora.  Osvjeņava i dezodorira prostorije; čisti brzo i temeljito.  Ne 
nagriza gumu, drvo, plastične materijale, porculan, keramiku i 
emajl.  Nije agresivan za metale.
Primjena
Namijenjen je za:
- čiĬćenje stomatoloĬkih ordinacija i laboratorija (umivaonici, plo-

čice, podovi, kupaonice, vrata);
- u bolnicama i klinikama, za čiĬćenje odjela, hodnika, kuhinja i 

ostalih prostorija.
Način uporabe
Otopite 2-3 čepa u 5 litara vode. Za tvrdokornu prljavĬtinu upo-
trijebite nekoliko kapi koncentriranog proizvoda na vlaņnoj krpi. 
Dovoljno za 30-50 litara razrijeđene otopine.
Upozorenja i način čuvanja:
Nakon uporabe dobro zatvorite pakiranje i čuvajte ga na mje-
stu nedostupnom djeci. Ne odbacujte u okoliĬ nakon uporabe. 
Proizvod je biorazgradiv viĬe od 90% (Čl. 2 i 4 Zakona 26/04/83 Proizvod je biorazgradiv viĬe od 90% (Čl. 2 i 4 Zakona 26/04/83 Proizvod je biorazgradiv viĬe od 90% (Čl. 2 i 4 Zakona 26/04/83 Proizvod je biorazgradiv viĬe od 90% (Čl. 2 i 4 Zakona 26/04/83 
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n°136)
Sredstvo za čiĬćenje tvrdih povrĬina
Sastojci u skladu s regulativom EZ 648/2004 <5% kationski sur-
faktanti, neionski surfaktanti, EDTA sol Aroma, Limonene Kon-
zervans, BHT

HU
Tulajdonságok
Koncentrált higiénizálċ, tisztítċ és szagtalanítċ oldat. Felfrissíti a 
kčrnyezetet és illatosítja a levegđt, gyorsan és alaposan tisztít. 
Nem kezdi ki a gumit, a fát, a mľanyagot, a porcelánt, a kerámiát 
és a zománcot. Nem agresszív a fémekkel.
Alkalmazások
Javasolt:
- fogorvosi rendelđk és fogtechnikai laboratċriumok (mosdċ-

kagylċk, csempék, padlċzat, mosdċhelyiségek, ajtċk) higiéni-
ájának biztosítására;

- kċrházakban és rendelđintézetekben az osztályok, folyosċk, 
konyhák és általában a kčrnyezet tisztítására.

Alkalmazás
Hígítson fel 2-3 adagolċkupaknyi folyadékot 5 liter vízben. 
Makacsabb szennyezđdésekhez čntsčn egy pár csepp koncent-
rátumot egy nedves tčrlđkendđre. Így 30-50 liter hígított oldat 
készíthetđ.
Figyelmeztetések és tárolási kčrļlmények.
Használat után gondosan zárja be a tartċedényt és tárolja gyer-
mekek számára nem megkčzelíthetđ helyen. Használat után 
a tartċedényt ne dobja a kčrnyezetbe. Tčbb mint 90%-ban 
biodegradábilis (83/04/26-i 136.sz. tčrvény 2 és 4. į)
Tisztítċszer kemény felļletekhez
Az čsszetevđk megfelelnek a 648/2004/EK rendeletnek < 5% 
kationos felļletaktív anyagok, nem ionos felļletaktív anyagok, 
EDTA sċ
illatanyag, limonén tartċsítċszer, BHT

SK
Vlastnosti
Koncentrovanł dezinfekčnł, detergentnł a dezodoračnł roztok.  
Osvieņuje a odstraĈuje pachy z prostredia; rłchlo a dokonale čistí.  
NeovplyvĈuje gumu, drevo, plastové látky, porcelán, keramiku, 
ani smalt. NepČsobí agresívne na kovy.
Aplikácie
Vhodnł pre:
- dezinfekciu zubnej ambulancie a laboratċria zubnej techniky 

(umłvadlá, obkladačky, podlaha, kĺpeľne, dvere);
- v nemocniciach a v klinikách na dezinfekciu oddelení, lČņko-

vłch častí, kuchłĈ a vĬetkłch priestorov.
SpČsob pouņívania
Rozrieďte 2-3 dávkovacie uzávery v 5 litroch vody. V prípade 
zájdenej Ĭpiny naneste niekoľko kvapiek koncentrovaného prí-
pravku na vlhkĺ handru. Stačí na 30-50 litrov rozriedeného roz-
toku.
Upozornenia a skladovacie podmienky.Upozornenia a skladovacie podmienky.Upozornenia a skladovacie podmienky.
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Po pouņití dČkladne zatvorte a skladujte na mieste mimo dosahu 
detí. Po pouņití obal nevyhadzujte voľne. Biologická odbĺrateľnosĲ 
vłrobku je viac ako 90% (Čl. 2 a 4 zákona č. 136 z 26/04/83)
Detergentnł prípravok na tvrdé povrchy
Suroviny vyhovujĺ poņiadavkám Nariadenia ES 648/2004 <5% 
katiċnovłch tenzioaktívnych látok, neiċnovłch tenzioaktívnych 
látok, soľ EDTA Parfum, limonén Konzervačná látka, BHT

LV
Apraksts:
Koncentrēts higiēnisks un mazgāĬanas Ĭķīdums. Atsvaidzina tel-
pas un likvidē smakas; nodroĬina ātru un rĿpīgu tīrīĬanu. 
Neizraisa gumijas, koka, plastmasas materiālu, porcelāna, kera-
mikas un emaljas koroziju. Nepiemīt agresīva iedarbība uz me-
tāliem.
LietoĬana: 
Līdzeklis piemērots:
- zobārstniecības telpu un laboratoriju (mazgājamo bļodu, fl īņu, 

grīdu, vannasistabu, durvju) uzkopĬanai;
- palātu, gaiteņu, virtuvju un citu telpu uzkopĬanai slimnīcās un 

klīnikās.
LietoĬanas instrukcija:
IzĬķīdiniet 2 - 3 mērtrauciņus 5 litros Ŀdens. Lai notīrītu ieēduĬos 
netīrumus, uzpiliniet daņus pilienus koncentrētā Ĭķīduma uz mit-
ras drānas. AtĬķaidot tiek iegĿti 30 - 50 litri Ĭķīduma.
Brīdinājumi un glabāĬanas nosacījumi:
Glabājiet iepakojumu aizvērtu sausā, vēsā un bērniem nepieeja-
mā vietā. Pēc izlietoĬanas neizmetiet iepakojumu apkārtējā vidē. 
Izstrādājums ir bioloģiski noārdāms vairāk nekā 90% apmērā 
(26/04/83 Nr. 136 2. un 4. pants).
Līdzeklis cietu virsmu tīrīĬanai
Sastāvdaļas saskaņā ar regulu (EK) Nr. 648/2004 mazāk nekā 5% 
katjonu virsmaktīvu vielu, nejonu virsmaktīvas vielas, EDTA sāls 
Smarņviela, limonēns Konservants, BHT (butilēts hidroksitoluols)

LT
Savybės
Tai koncentruotas sanitarinis dezodoruojantis ir dezinfekuojantis 
tirpalas. Atgaivina orą ir skleidņia malonŀ kvapą patalpoje; valo 
greitai ir nuodugniai. 
Negadina guminiŀ, mediniŀ, plastmasiniŀ pavirĬiŀ, nekenkia por-
celianiniams, keramikos bei emaliuotiems gaminiams. Nedaro 
poveikio metaliniams pavirĬiams.
Paskirtis
Tinka:
- sanitariĬkai apdoroti dantŀ chirurgijos ir laboratorijŀ patalpas 

(prausykles, plyteles, grindis, vonias, duris);
- valyti palatas, koridorius, virtuves ir kambarius ligoninėse ir kli-

nikose.
Naudojimo instrukcija
IĬtirpinkite 2–3 dozavimo dangtelius 5 litruose vandens. Norėda-
mi iĬvalyti įsisenėjusius neĬvarumus, uņlaĬinkite keletą laĬŀ kon-
centrato ant drėgno skudurėlio. IĬtirpinus koncentratą gaunama centrato ant drėgno skudurėlio. IĬtirpinus koncentratą gaunama centrato ant drėgno skudurėlio. IĬtirpinus koncentratą gaunama centrato ant drėgno skudurėlio. IĬtirpinus koncentratą gaunama 
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30–50 litrŀ tirpalo.
Įspėjimai ir laikymo sąlygos
Uņdarytą buteliuką laikykite vėsioje sausoje ir vaikams neprieina-
moje vietoje. 
NeiĬmeskite iĬnaudoto buteliuko į lauką. Daugiau nei 90 % 
(26/04/83 N°136 Italijos įstatymo 2 ir 4 str.) pakuotės suskaido 
mikroorganizmai.
Kietŀ pavirĬiŀ valiklis
Sudėtinės dalys atitinka reglamento (EB) Nr. 648/2004 reikalavi-
mus. Maņiau nei 5% katijoniniŀ surfaktantŀ, nejoniniŀ surfak-
tantŀ, EDTA druskos Kvapiosios medņiagos, limonenas Konser-
vantas, BHT

ET
Omadused
Kontsentreeritud puhastav ja desodoreeriv lahus. Värskendab ja 
desodoreerib keskkondi; puhastab kiiresti ja pęhjalikult. Ei sččvita 
toorkummit, puitu, plastmaterjale, portselani, keraamikat, emaili. 
Ei ole agressiivne metallide vastu.
Kasutusalad 
Kasutatav:
- hambaravikabinettide ja laboriruumide puhastamiseks (kraani-

kausid, plaatpinnad, pęrandad, vannitoad, uksed);
- palatite, koridoride, kččkide ja haiglaruumide puhastamiseks.
Kasutusjuhised
Lahjendage 2-3 męętekorgitäit 5 liitri vee kohta. Tugevalt sisse-
sččbinud mustusest puhastamiseks kasutage niisket lappi męne 
tilga kontsentreeritud lahusega. Lahjendatuna saab 30–50 liitrit 
lahust.
Hoiatused ja säilitamise tingimused:
Hoidke suletud mahutit jahedas, lastele kättesaamatus kohas. 
Vältige pärast kasutamist mahuti sattumist keskkonda. Üle 90% 
bioloogiliselt lagunev toode (art 2 ja 4, Itaalia seadus 26/04/83 
nr 136).
Kęvade pindade puhastamiseks
Koostisosad vastavad (Euroopa Ühenduse) määrusele nr 
648/2004
alla 5% katioonseid surfaktante, mitte-ioonseid surfaktante, 
EDTA soola Aroomiained, limoneen Säilitusaine, BHT

BG
ǴǿȏǿȉȑȄȏȇȐȑȇȉȇ:
ǩȍȌȕȄȌȑȏȇȏǿȌ ȔȇȂȇȄȌȇȆȇȏǿȘ ȇ ȃȄȆȇȌȓȄȉȕȇȏǿȘ ȃȄȑȄȏ-
ȂȄȌȑȄȌ ȏǿȆȑȁȍȏ. ǭȐȁȄȅǿȁǿ ȇ ȃȄȆȍȃȍȏȇȏǿ; ȎȍȖȇȐȑȁǿ ȀșȏȆȍ 
ȇ ȉǿȖȄȐȑȁȄȌȍ. 
ǬȄ ȏǿȆȞȅȃǿ ȂȒȋǿȑǿ, ȃșȏȁȄȐȇȌǿȑǿ, ȎȊǿȐȑȋǿȐȇȑȄ, ȎȍȏȕȄȊǿ-
Ȍǿ, ȉȄȏǿȋȇȉǿȑǿ ȇ ȄȋǿȈȊǿ. ǬȄ Ȅ ȔȇȋȇȖȄȐȉȇ ǿȂȏȄȐȇȁȄȌ Ȏȍ 
ȍȑȌȍȗȄȌȇȄ Ȍǿ ȋȄȑǿȊȇȑȄ.
ǮȏȇȊȍȅȄȌȇȞ: 
ǮȍȃȔȍȃȞȘ Ȇǿ:
- ȔȇȂȇȄȌȇȆȇȏǿȌȄ Ȍǿ ȆșȀȍȊȄȉǿȏȐȉȇ ȉǿȀȇȌȄȑȇ ȇ ȊǿȀȍȏǿȑȍ-

ȏȇȇ (ȒȋȇȁǿȊȌȇȕȇ, ȎȊȍȖȉȇ, ȎȍȃȍȁȄ, ȀǿȌȇ, ȁȏǿȑȇ);
- ȎȍȖȇȐȑȁǿȌȄ Ȍǿ ȍȑȃȄȊȄȌȇȞ, ȉȍȏȇȃȍȏȇ, ȉȒȔȌȇ ȇ Ȑȑǿȇ ȁ - ȎȍȖȇȐȑȁǿȌȄ Ȍǿ ȍȑȃȄȊȄȌȇȞ, ȉȍȏȇȃȍȏȇ, ȉȒȔȌȇ ȇ Ȑȑǿȇ ȁ - ȎȍȖȇȐȑȁǿȌȄ Ȍǿ ȍȑȃȄȊȄȌȇȞ, ȉȍȏȇȃȍȏȇ, ȉȒȔȌȇ ȇ Ȑȑǿȇ ȁ - ȎȍȖȇȐȑȁǿȌȄ Ȍǿ ȍȑȃȄȊȄȌȇȞ, ȉȍȏȇȃȍȏȇ, ȉȒȔȌȇ ȇ Ȑȑǿȇ ȁ 
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ȀȍȊȌȇȕȇȑȄ ȇ ȉȊȇȌȇȉȇȑȄ.
ǲȉǿȆǿȌȇȞ Ȇǿ ȒȎȍȑȏȄȀǿ:
ǯǿȆȏȄȃȄȑȄ ȐșȃșȏȅǿȌȇȄȑȍ Ȍǿ 2–3 ȃȍȆǿȑȍȏȌȇ ȉǿȎǿȖȉȇ ȁ 5 
Ȋȇȑȏǿ ȁȍȃǿ. 
Ǧǿ ȍȑȐȑȏǿȌȞȁǿȌȄ Ȍǿ ȇȋȎȏȄȂȌȇȏǿȌȇ ȆǿȋșȏȐȇȑȄȊȇ ȇȆȎȍȊȆ-
ȁǿȈȑȄ ȁȊǿȅȌǿ ȉșȏȎǿ, ȌǿȎȍȄȌǿ Ȑ ȌȞȉȍȊȉȍ ȉǿȎȉȇ ȍȑ ȉȍȌ-
ȕȄȌȑȏȇȏǿȌȇȞ ȏǿȆȑȁȍȏ. 
ǰȊȄȃ ȏǿȆȏȄȅȃǿȌȄ Ȍǿ ȐșȃșȏȅǿȌȇȄȑȍ ȐȄ ȎȍȊȒȖǿȁǿȑ 30–50 
Ȋȇȑȏǿ ȏǿȆȑȁȍȏ.
ǮȏȄȃȒȎȏȄȅȃȄȌȇȞ ȇ ȒȐȊȍȁȇȞ Ȍǿ ȐșȔȏǿȌȄȌȇȄ:
ǰșȔȏǿȌȞȁǿȈȑȄ ȆǿȑȁȍȏȄȌǿȑǿ ȍȎǿȉȍȁȉǿ Ȍǿ ȔȊǿȃȌȍ ȇ ȐȒȔȍ 
ȋȞȐȑȍ, ȃǿȊȄȖȄ ȍȑ ȃȍȐȑșȎ Ȍǿ ȃȄȕǿ. 
ǬȄ ȃȍȎȒȐȉǿȈȑȄ ȇȆȔȁșȏȊȞȌȄ Ȍǿ ȍȎǿȉȍȁȉȇȑȄ ȁ ȍȉȍȊȌǿȑǿ 
ȐȏȄȃǿ ȐȊȄȃ ȒȎȍȑȏȄȀǿ. 
ǰȑȄȎȄȌ Ȍǿ ȀȇȍȏǿȆȂȏǿȃȇȋȍȐȑ Ȍǿ ȎȏȍȃȒȉȑǿ, Ȏȍ-ȂȍȊȞȋǿ ȍȑ 
90% (ȖȊ. 2 ȇ 4 ȍȑ ȇȑǿȊȇǿȌȐȉȇ ǦǿȉȍȌ 26/04/83 N°136).
ǮȍȖȇȐȑȁǿȘȍ ȐȏȄȃȐȑȁȍ Ȇǿ ȑȁșȏȃȇ ȎȍȁșȏȔȌȍȐȑȇ
ǰșȐȑǿȁȉȇȑȄ Ȑǿ ȁ ȐșȍȑȁȄȑȐȑȁȇȄ Ȑ ȇȆȇȐȉȁǿȌȇȞȑǿ Ȍǿ ǯȄȂȊǿ-
ȋȄȌȑ (EC) No. 648/2004 Ȏȍ-ȋǿȊȉȍ ȍȑ 5% ȉǿȑȇȍȌȌȇ Ǯǟǡ, 
ȌȄȈȍȌȌȇ Ǯǟǡ, ȐȍȊ Ȍǿ ǤǣǱǟ ǟȏȍȋǿȑ, ȊȇȋȍȌȄȌ ǩȍȌȐȄȏȁǿȌȑ, 
ȀȒȑȇȊȔȇȃȏȍȉȐȇȑȍȊȒȍȊ
ZH

KO

ȀȍȊȌȇȕȇȑȄ ȇ ȉȊȇȌȇȉȇȑȄ.ȀȍȊȌȇȕȇȑȄ ȇ ȉȊȇȌȇȉȇȑȄ.ȀȍȊȌȇȕȇȑȄ ȇ ȉȊȇȌȇȉȇȑȄ.

ZETA 4_Wash_1a bozza tr.indd   14 4-08-2008   10:01:33



JA

ZETA 4_Wash_1a bozza tr.indd   15 4-08-2008   10:01:34



 Zeta 4 Wash  
 

Ε΍ΰϴ˷Ϥϟ΍: ゲ∂トバョヱ ブ∂ヌレョ ヶ∂エタゴ∂ミゲョ メヲヤエョ. ϭ ΔΌϴΒϟ΍ Δϣϼγ ΓΩΎόΘγ΍ ϰϠϋ ΪϋΎδϳ ϒψ˷Ϩϳ ˭ΎϫήϴτόΗ
ϖϤόΑϭ ΔϋήδΑ. ρΎτϤϟ΍ ήπϳ ϻ ,ΐθΨϟ΍ ,ΔϴϜϴΘγϼΒϟ΍ Ω΍ϮϤϟ΍ ,Ε΍˯ϼτϟ΍ϭ ϑΰΨϟ΍.  ヴヤハ ン∂ギバわΑ Ι

ラキゅバヨャや. 
 

ΕΎϘϴΒτΘϟ΍ 
ヴャま ユもΚョ:  

-  ゅヰバΒレダゎヱ ラゅレシΕや ユボデぺ ょΒミゲゎ ゲらわガヨャやヱ ラゅレシΕや りキゅΒハ ゲΒヰトゎ)モシゅピヨャや ,ヅΚらャや ヱぺ アΒャゴャや ,
れゅΒッケΕや ,ゆやヲよΕやヱ れゅョゅヨエャや(∧ 

- Ε΍ΩΎϴόϟ΍ ϲϓϭ ΕΎϴϔθΘδϤϟ΍ ϲϓ ,ΕΎϴϔθΘδϤϟ΍ ϡΎδϗ΃ ϒϴψϨΘϟ ,ΔϗϭέϷ΍ ,ϡΎϋ ϞϜθΑ ΕΎΌϴΒϟ΍ϭ ΦΑΎτϤϟ΍. 

 
ϝΎϤόΘγϻ΍ ΔϘϳήσ: 

 ブΒヘガゎ2-3 ヶプ るΑケゅΒバョ るΒトビぺ 5¬ゅヨャや リョ ゲわャ .  ヅゅボル ノツよ メゅヨバわシゅプ ょバダャや ゑΑヲヤわャや れΙゅェ ヶプ
るらデケ スゅヨホ るバトボよ りゴ∂ミゲヨャや りキゅヨャや.  ヴヤハ メヲダエャや リムヨヨャや リョ ょΑヱグわャゅよ30 – 50 メヲヤエヨャや リョ ゲわャ 

ブヘガヨャや. 
 

φϔΤϟ΍ ρϭήηϭ ΕΎϬϴΒϨΗ. 
Ιや ギバよメゅヨバわシ ,メゅヘデΕや ヵギΑぺ メヱゅレわョ リハ やギΒバよ ラゅムョ ヶプ ヮヌヘェヱ やギΒィ りヲらバャや ベΚビま. ¬ゅハヲャや りゲんバよ ュギハ

メゅヨバわシΙや リョ ¬ゅわルΙや ギバよ るゃΒらャや ヶプ.  
キゅョベヲヘゎ るらジレよ ゅΒィヲャヲΒよ メΚエルΚャ るヤよゅホ り %90)  ギレよ2 ヱ 4 ラヲルゅボャや リョ 136ォ∂ケぽヨャや 26/04/83  (
 

ΔϴγΎϘϟ΍ ΡϮτδϠϟ ϒϴψϨΗ ΓΩΎϣ 
 ュゅヌレヤャ るボよゅトョ れゅルヲムョCE 648/2004 

% 5<るΒルヲΒゎゅミ る∂Βエトシ モハやヲプ  ,るΒルヲΑぺ ゲΒビ る∂Βエトシ モハやヲプ ,EDTAヤョ ウ 
 

ήτϋ ,ϦϴϧϮϤϴϟ .ナヘェ モョゅハ ,BHT 

AR

ユもΚョ

ΔϘϳήσ

ΕΎϬϴΒϨΗ
ギバよ

キゅョ

ΓΩΎϣ
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